

ТАЙНЫ СЕВЕРНОЙ ИТАЛИИ

1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Рига – Венеция Тревизо (~ 05:45 - 07:20)

Прибытие в Венецию и отправление в **Падуя** – город с богатой историей и уникальной атмосферой. Мы прогуляемся по знаменитой площади Прати-делла-Валле, заглянем в величественный Собор Святого Антония – одно из главных мест паломничества в Европе, а также увидим легендарное Кафе Педрокки, где когда-то встречались учёные и поэты.

После экскурсии – свободное время, чтобы насладиться городом в своём ритме.

Далее нас ждёт **Маростика** – живописный городок, известный своим уникальным шахматным турниром с живыми фигурами, который проводится здесь раз в два года. Мы прогуляемся по уютным улочкам, поднимемся к замку и почувствуем атмосферу средневековья.

Переезд в отель, размещение, отдых.

2 ДЕНЬ

Очарование исторических городков и вкус просекко

Завтрак в отеле.

Сегодня нас ждут удивительные города. Первым в нашем маршруте будет **Бассано-дель-Граппа** – родина знаменитой итальянской граппы. Мы прогуляемся по старинному крытому мосту Понте Веккьо, заглянем в уютные лавочки и, конечно, попробуем этот легендарный напиток.

Далее отправимся в **Азоло** – город, который очаровывал великих людей, включая королеву Кипра Катерину Корнаро. Его узкие улочки, атмосферные площади и захватывающие виды словно созданы для неспешной прогулки.

Завершим день на уютной винодельне, где нас ждет дегустация лучшего просекко региона в сочетании с традиционным итальянским ужином (за доп. плату).

Возвращение в отель, отдых.

3 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

По желанию предлагаем экскурсионную поездку "**Доломитовые Альпы и город Больцано.**" (доп.плата 50€).

Нас ждет захватывающее путешествие в Доломитовые Альпы – край величественных гор и головокружительных панорам. Мы проедем через живописную **долину Фасса** и поднимемся на перевал Селла – одно из самых живописных мест Альп, откуда открываются потрясающие виды на горные вершины, словно сошедшие с открытки.

Далее отправимся в **Больцано** – город, где гармонично сплелись итальянская и австрийская культуры. Мы прогуляемся по его Старому городу, увидим площадь Вальтер и узнаем историю легендарного „ледяного человека“, Эци, найденного в Альпах.

После экскурсии – свободное время, чтобы насладиться атмосферой города, попробовать знаменитый тирольский штрудель или местное вино.

Возвращение в отель, отдых.

4 ДЕНЬ

Тренто и северная часть озера Гарда

Завтрак в отеле.

Отправление в **Тренто** – город с величественным историческим центром, где средневековые башни и дворцы создают особую атмосферу. Мы прогуляемся по центральной площади Дуомо, увидим Епископский дворец и узнаем, какую важную роль Тренто сыграл в эпоху Ренессанса.

Далее отправимся к северной части **озера Гарда, в город Рива-дель-Гарда**. Здесь нас ждет бирюзовая гладь озера, окруженная величественными горами, уютные набережные и возможность насладиться атмосферой средиземноморского курорта.

По желанию можно отправиться на водную прогулку в **Лимоне-суль-Гарда** - живописный городок, утопающий в лимонных садах (за доп. плату от 23 €).

Возвращение в отель, отдых.

5 ДЕНЬ

Чарующая Венеция

Завтрак в отеле.

В последний день путешествия мы отправимся в **Венецию** (Дополнительно оплачиваются: теплоход - 20 €, въездная пошлина - 10 €) - город, который не нуждается в представлении. Узкие каналы, элегантные гондолы, изящные мосты и величественный собор Сан-Марко создадут незабываемую атмосферу. Мы прогуляемся по главным достопримечательностям города.

По желанию можно отправиться в **круиз по островам Венецианской лагуны** (за доп. плату - 35 €).

Во время круиза мы посетим два самых известных острова:

Мурано - остров стеклодувов, где с XIII века мастера создают из стекла настоящие произведения искусства. Мы заглянем в музей Мурано, узнаем секреты производства венецианского стекла и посетим магазины, где можно приобрести уникальные изделия, изготовленные вручную.

Бурано - яркий рыбацкий остров с разноцветными домиками, которые, по легенде, жёны рыбаков раскрасили в разные цвета, чтобы их мужья, возвращаясь с моря, могли издали увидеть свой дом. Сегодня этот остров притягивает туристов своей неповторимой атмосферой, живописными улочками и уютными каналами.

Трансфер в аэропорт

Авиаперелёт Венеция Тревизо - Рига (~20:55 - 00:25).